

下月5日起列车运行图调整

4对列车不再停靠平西站

□记者 王桂星 通讯员 余胜利

本报讯 昨天,记者从平顶山西站了解到,2017年1月5日起,全国铁路将实行新的列车运行图,届时,K279/K280、K1387/K1388等4对列车将不再停靠平顶山西站,请有乘坐列车出行计划的市

民及时调整行程安排,以免耽误行程。

据平西站有关负责人介绍,全国铁路自2017年1月5日起实行新的列车运行图后,在平西站停靠的旅客列车将由31对减少为27对,之前经停平顶山西站的4对列车将取消停靠,仅往返北京

的列车就少了3对。取消停靠平西站的4对列车分别是:在恩施和北京西之间运行的T49/T50次列车、在汉中和北京西之间运行的K261/K262次列车、在十堰和北京西之间运行的K279/K280次列车、在郑州和重庆北之间运行的K1387/K1388次列车。另外,其他

列车在平西站的停靠时间也有所变化。

这位负责人提醒广大市民,如需了解列车停靠平西站的具体信息,可登录全国铁路客服中心网站(www.12306.cn)或拨打该站客服电话7122222查询,也可直接到该站售票窗口确认。

拨云见日气温升

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温有所回升。

阴冷加上雾霾,实乃冬季的暗黑系天气,不过随着天气的放晴,阳光又将普照鹰城大地。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温较前些天有比较明显的回升。今天将刮起3级左右的偏北风,肆虐多日的雾霾天气也将得到缓解,最高气温升至12℃。明后天天气条件仍然比较好,最高温度维持在11℃上下。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏北风3级左右,12℃至-1℃。明天,晴天间多云。后天,晴天转多云。

新景初现湛河岸

▶昨天,一位市民骑车经过完成景观主体工程的湛河岸边。当天,记者在位于市区建设路至李苗路之间的湛河岸边看到,石溪环绕,树木成林,曲径贯通的自然景观初步呈现。明年5月整个工程结束后,将为湛河岸边增添一道新风景。

本报记者 李英平 摄



我市今起发放教师资格证

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天下发通知,我市今年下半年面向社会开展的教师资格认定即将结束,从今天起,通过申请符合教师认定条件的人员可以开始领取教师资格证。

据了解,我市下半年面向社会开展的教师资格认定从今年9月底开始,申请人员经过提交材料、网上申报、体检等环节后,教育行政部门向符合条件的报名者发放教师资格证。按照规定,凡申请高级中学、中等职业学校、中等职业学校实习指导教师资格证的社会人员,请于12月15日至2017年1月15日凭本人身份证到市行政审批服务中心5楼市教育局窗口领取;委托领取者,被委托人持身份证原件、复印件和委托人身份证复印件、委托书领取。

申请初中、小学、幼儿园教师资格证的,具体领取日期可到所在县(市、区)教育行政主管部门咨询。

全市化解过剩产能企业职工就业招聘会举行 近百家企业提供岗位3000个

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,全市化解过剩产能企业职工就业招聘会在中兴路华诚大厦3楼大厅举行,现场人头攒动,用人单位的咨询台前挤满了求职者。当天,有近百家用人单位进驻现场,提供岗位3000个。

本场招聘会由市总工会和人社局联合举办,主题为“全市联动真情援助,搭建平台促进就业”,目的是协助市

委、市政府化解产能分流人员安置。

记者看到,市总工会工作人员在现场向前来求职者发放招聘信息宣传页。从宣传页和现场展位来看,招聘企业涵盖国企、民企,领域有制造业、房产、医药、保险、家政服务、文化传媒、网络科技等,岗位多而全,吸引了不少求职者。

在我市一家机械制造公司咨询台前,几位求职者向公司人力资源管理人员了解岗位信

息。一名女性人力资源管理人员接受采访时表示,他们公司此次需要招聘一部分电工和生产操作工,求职者当中有一些是平煤神马集团转岗分流职工,专业技能对口,但是他们所期望的薪资与现实存在一定的差距。“在当前经济形势下,求职者需要转变就业观念,不妨适当降低要求,在新的岗位上逐渐积累经验,让自己变得‘值钱’,才能提高就业能力。”这名管理人员说。

2017年考研准考证开始打印

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天提醒考生,2017年全国硕士研究生招生考试准考证今起上网打印。

据了解,2017年全国硕士研究生招生考试初试时间为12月24日至12月25日(8:30-11:30,14:00-17:00)。超过3小时的考试科目在12月26日进行(起始时间8:30,截止时间由招生单位确定,不超过14:30)。

按照规定,我市考生于12月15日起,凭网上报名时的用户名和密码登录“研招网”自行下载打印准考证。准考证正反两面在使用期间不得涂改。考生凭下载打印的准考证及居民身份证参加考试。

硕士研究生招生初试方式均为笔试。除个别特殊专业外,初试一般设置四个单元考试科目,即思想政治理论、外语、业务课一和业务课二,满分分别为100分、100分、150分、150分。根据日程安排,12月24日上午考思想政治理论、管理类联考综合能力,下午考外语,12月25日上午考业务课一,下午考业务课二,12月26日测试考试时间超过3小时的考试科目。每科考试时间一般为3小时,建筑设计等特殊科目考试时间最长不超过6小时。



“幸运彩”400万元派奖火热进行中

“派奖活动很受彩民欢迎,中奖的彩民也特别多。”昨天,笔者从多个福彩投注站获悉,12月12日开始的“幸运彩”400万元派奖活动备受彩民关注,中奖彩民明显增多。

昨天上午,市区园林路41040047福彩投注站的销售员曹先生说,本次派奖,“幸运彩”幸运一游戏全选三奖金由30元增加至36元,幸运二游戏任三奖金由100元增加至120元,幸运二游戏任五奖金由14元增加至18元。奖金高了,彩民的投注热情也高了。“幸运彩”是每天上午8点半才开始投注的,现在每天上午8点就有彩民提前赶到投注站等待游戏开始了。随着中奖彩民增多,有的投注站的备用

现金都被中奖彩民给兑空了。

据了解,河南福彩“幸运彩”派奖活动已于本月12日开始,派奖金额为400万元,奖金派完为止。(王红梅)



中福在线300万元派奖受关注 鹰城彩民期待25万元大奖

河南福彩中福在线300万元派奖活动受到我市彩民欢迎。据市区多个福彩中福在线销售厅工作人员介绍,连日来中福在线小奖不断涌现,彩民都期待着大奖再次到来。

昨天上午,据福彩中福在线联盟路销售厅一位工作人员介绍,12月11日该销售厅就派出了16张投注卡,每张投注卡价值200元。这也意味着当天该销售厅中出了16个奖金在100元以上的小奖。今年我市彩民已揽多个25万元大奖,彩民期待大奖再次降临我市。

据介绍,在活动期间,持单张投注卡办理退卡时,卡内分值满10万分者,即投注卡内本金达到

1000元(含1000元)以上者,奖励价值200元投注卡一张,并可入围特别抽奖环节,有机会抽中价值9999元的旅游券一张。

(王红梅)

